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POLGÁRMESTERI
beszámoló

2026Kiadó: Gödi Kulturális és Médiaműhely Nonprofit Kft. 
2131 Göd, Pesti út 72.  Megjelenik 9000 példányban



Kedves Gödiek! 
 

Polgármesterségem harmadik évéről szóló beszámolómat 
tartják a kezükben. Büszkeséggel tölt el, hogy munkatársa-
immal egyre több eredményt érünk el, így egyre vastagabbak 
ezek a füzetek is. 2025 már az az esztendő volt, amikor a hos�-
szadalmas előkészítő munka után több projekttel a látványos 
szakaszba érkeztünk, építkezések, fejlesztések léptek a fizikai 
megvalósítás állapotába. A következő oldalakon a fejezeteket 
is úgy állítottuk össze, hogy a befejezett és a folyamatban lévő 
beruházásokat, illetve a tervezőasztalon folyamatos egyeztetés 
alatt álló projekteket jól láthatóan elkülönítettük. Kiszámítható, 
stabil gazdasági működésünknek köszönhetően Göd elképesz-
tő sebességre kapcsolt, amelyben tagadhatatlan szerepe van 
annak, hogy rendkívül hatékony az együttműködés a város or-
szággyűlési képviselőjével. A közös gondolkodásnak és a közös 
munkának az eredményeit láthatják a következő oldalakon. 

Üdvözlettel: 				�     Kammerer Zoltán
	�   polgármester
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Kedves Barátaim, Tisztelt Gödiek! 
 

2023 óta kísérem figyelemmel Kammerer Zoltán polgármesteri 
munkáját, és évről évre örömmel veszem kezembe a beszámolóit, 
melyek Göd fejlődéséről tesznek tanúbizonyságot. Országgyűlési 
képviselőként az ötleteket és a tettrekészséget támogatni, együtt 
dolgozni a gödiekért nem csupán feladat, hanem büszkeség. Jó 
Gödre jönni, látni a megújult utcákat, intézményeket, az egyre 
erősödő közösségi életet. Kifejezetten jó látni a fejlesztési lehető-
ségeket is, mert a szándék Gödön nem áll meg a tervezgetésnél, 
hanem minden eddiginél gyorsabb ütemben zajlik a megvalósítás 
– egy időben akár több tucat projektben is. Emellett szívesen ta-
lálkozom az itt élőkkel az egyre színesebb városi rendezvényeken, 
melyek közül mindenki találhat az ízlésének megfelelőt.

Azt kívánom a gödieknek, hogy ez a lendület még soká kitart-
son, és a közösen megálmodott fejlesztések úgy valósuljanak meg, 
hogy a település megőrizhesse békebeli kertvárosi hangulatát is. 

Üdvözlettel: 				�     Tuzson Bence 
� országgyűlési képviselő



GÖRDÜLÉKENY ÜGYINTÉZÉS Átadtuk 
az új Ügyfélszolgálatot a Városháza ud-
varán, ahol korszerű körülmények között 
intézhetik hatósági ügyeiket a gödiek.
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Gödön élni minden eddiginél jobb ÜTEMTERV SZERINT Folyamatos az út- 
és járdaépítés. 2025-ben felújítottunk 
1200 méter és megépítettünk 5000 mé-
ter új, aszfaltos utat. Közben ugyancsak 
öt kilométernyi új, térköves járda is elké-
szült. A terveztetés és kivitelezés folya-
matosan halad idén is. 



76 BECSENGETTEK A PARTON Az elmúlt 
évtizedek legnagyobb oktatási beruhá-
zása eredményeként 2025 ősze óta új 
telephelyen tanulnak a Huzella iskola 
felsősei. A város megvette és felújítot-
ta-átalakította a volt piarista szakképző 
épületeit, mely mára kényelmes helyet 
biztosít a diákok számára.



TORNA- ÉS KÖZÖSSÉGI TEREM 
2025 augusztusában átadtuk az új 
épületet a Búzaszem Iskola udva-
rán, mely ebédlőnek, táncteremnek, 
könyvtárnak, tornateremnek is he-
lyet ad, és kiválóan alkalmas egyéb 
rendezvények megtartására is.

KOMFORTOSSÁG AZ INTÉZMÉNYEINKBEN 
Nagyszabású mosdófelújításokkal, ledesítés-
sel és klimatizálással tesszük kényelmesebbé 
intézményeinket. 
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GONDOSKODÁS Befejeződött az Idősek 
Klubja korszerűsítése a Vasvári utcában. 
Az épület új helyiségekkel egészült ki, 
továbbá teljesen akadálymentessé vált 
nyugdíjasaink számára. 
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BIZTONSÁG Elkészült a talajvizet moni-
torozó hat kút az akkumulátorgyár és a 
lakott terület között, és beruházott a város 
állandó helyszínre telepített zajszintmérő 
eszközökre. A levegőminőséget minden 
évszakban kéthetes ciklusokban méretjük. 
Az adatok elérhetőek a város honlapján. 
Kíméletlenül számonkérjük a vonatkozó 
rendeletek betartását minden gödi vállal-
kozáson.



A fejlődés útján
12 BŐVÜLŐ KAPACITÁS Épül az új 

bölcsőde a volt beütőpályán. A be-
ruházással négy új csoporttal bővül 
a férőhely-kapacitás a városban.



14 KÉNYELMES KISZOLGÁLÓÉPÜLET A felső-
gödi futballpálya mellett jó ütemben halad 
az új öltöző építése. A kétszintes épületben 
a csapatok mellett a bírók is kapnak öltözőt, 
lesz irodahelyiség és büfé is. Itt a szülők is 
kulturáltan várakozhatnak, amíg a gyerekek 
edzésen vannak. 
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IKONIKUS ÉPÜLETEINK ÚJULNAK MEG Göd 
történelméhez tartozik a Széchenyi Csárda az 
alsógödi parton – azért építjük újjá, hogy a jö-
vőnk része is legyen. A csárdával egy ütemben 
új csónakház épül, mely az utánpótlás-neve-
lést és a tömegsportot is szolgálja majd.



RÉGEN VÁRT FEJLESZTÉSEK Göd régóta hí-
res termálvizű strandjáról is, ezért nagy figyel-
met fordítunk a fürdő korszerűsítésére. Több 
lépcsőben megújulnak a meglévő medencék, 
új fogadóépület, élménymedence és szauna-
világ is épül. 
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Víziónk Gödről
20 RENDEZETT DUNA-PART Nemcsak az épü-

letek újulnak meg az alsógödi Duna-parton, 
hanem az építkezés befejezése után a teljes 
szakaszon megindulhat a part fejlesztése. 
Olyan plázs és pihenőpark létrehozása a cél, 
ahol minden korosztály jól érezheti magát.
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MAGASABB SZÍNVONALÚ KISZOLGÁLÁS Új 
épületet kap a felsőgödi posta. A tervek nem 
csupán az új, modern és gazdaságosan fenn-
tartható épületre terjednek ki, hanem az ingat-
lan mellett egy zöldterületű tér kialakítására is.

MEGÁLLAPODÁS Áprilisi kezdéssel felújítjuk a 
felsőgödi városrész legforgalmasabb útját, az 
Ady Endre utat. A Közúttal megegyezve több 
ütemben végezzük el a munkát: a zárt csapadék-
víz-elvezető rendszer után a teljes pályaszerkeze-
tet – úttest, parkolók, buszöblök, járdák – meg-
építjük, első körben a vasúttól a Teleki Pál utcáig. 



24

NÖVEKVŐ IGÉNYEKRE REAGÁLVA Büszkék vagyunk a gödi sport
életre, csapatainkra, hatalmas utánpótlás-nevelési bázisunkra. Éppen 
ezért építünk egy új városi sportcsarnokot, szeretnénk, ha minden 
szakosztály méltó körülmények között dolgozhatna. Az új csarnok 
230 fős lelátóval, öltözőkkel, kiegészítő helyiségekkel épül meg a volt 
beütőpályán. Mellette szabadtéri sportpályák, játszótér, a vendége-
ket kiszolgáló büfé-kávézó, parkolók és kerékpártárolók is létesülnek. 

MOZGÁSRA CSÁBÍTUNK Felújítjuk a 
sportpályákat az általános iskolák udva-
rain. A biztonságos borítás mellett pél-
dául focikapukkal, labdafogó hálóval, ko-
sárpalánkkal szereljük fel a helyszíneket.



KORSZERŰSÍTÉS A VÁROS SZÍVÉBEN Egyre több rendezvénynek 
ad otthont a Kincsem Udvarház, amely ráadásul a kerékpárút mentén 
fekszik. Ezért teljeskörűen felújítjuk az épületet, melynek déli szárnyát 
rendezvénytérre építjük át. Egy kávézóval megnyitjuk az épületet nyu-
gati irányba is, hogy az erre biciklizőknek kedve támadjon felfrissülni, 
megismerkedni büszkeségünkkel, az állandó Kincsem-kiállítással. 
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NAGYOBB BIZTONSÁG Intelligens 
zebra készül a gyalogosok nagyobb 
biztonsága érdekében a főút egyik 
forgalmas pontján, a Pennynél. 
A mozgásérzékelővel ellátott osz-
lopok messziről figyelmeztetik 
fényjelzésükkel a kereszteződést 
megközelítő autósokat, ha a zebrán 
gyalogos kel át.
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Amire büszkék vagyunk
30

EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRŐPROGRAMOK Szer-
veztünk Gödön tüdőszűrést és átfogó szűrő-
vizsgálatokat is Magyarország legnagyobb mo-
bildiagnosztikai laborjával. Az őszi nagy sikerű 
szűrőprogramot tavasszal megismételjük.

TÖMEGSPORT Szentgyörgyi Rómeóval indult, 
majd Tatarek Rezsővel zárult a Mozogj velünk 
Göd 2025-ös évada, mely során két hónapon át 
heti három-négy ingyenes szabadtéri edzésen 
vehettek részt a gödiek.
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VERSENYSPORT Büszkék vagyunk a kajakos utánpótlás-nevelésre: 
a Magyar Kajak-Kenu Szövetség a 2025. évi magyar bajnoki pontver-
senyben a 10. helyre tette Gödi SE kajak-kenu szakosztályát. Ezzel 
megőriztük vezető helyünket az élmezőnyben, ráadásul a Dunaka-
nyar legsikeresebb kajak-kenu szakosztálya címet is megszereztük. 
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NYUGDÍJASAINK MEGBECSÜLÉSE Szentendrén, Gödöllőn, Eszter-
gomban és Budapesten is jártak buszos kiránduláson a gödi nyugdíja-
sok. Advent idején tiszteletkoncerttel és vendéglátással, illetve a gye-
rekek bevonásával karácsonyi ajándékkal kedveskedtünk nekik. Nagy 
örömmel köszöntöm fel a város szépkorú lakóit kerek születésnapjaikon.
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KÖZÖSSÉGET ÉPÍTÜNK Évente visszatérő rendezvényeink hagyo-
mánnyá nőtték ki magukat. A szórakozásra, közösségi élményekre, 
kikapcsolódásra jól látható igény van. A helybe hozott gasztrofesz-
tiválok, klasszikus zenei estek és könnyűzenei koncertek rendre 
teltházas érdeklődés mellett, fergeteges hangulatban telnek.
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VAGYONGYARAPODÁS Miénk 
a Kék Duna! A kormány dönté-
sének köszönhetően Göd tulaj-
donába került a város legértéke-
sebb Duna-parti ingatlana, a Kék 
Duna Üdülő. Az épületegyüttes 
és a hatalmas, ősfás terület már 
a közeljövőben szolgálhatja a 
helyiek kikapcsolódását.


